

EL EJERCITO Y ARMADA

DIARIO MILITAR DE LA TARDE

EL PROTECTORADO EN MARRUECOS

La colaboración franco-española

Telegrama de Doumergue a Su Majestad el Rey

PARIS. — Contestando al telegrama que le fué enviado por Su Majestad el Rey de España con motivo de la visita de la Escuadra francesa a Santander, el Presidente de la República, Sr. Doumergue, ha enviado un despacho al Soberano español, que dice principalmente: «Al día siguiente de la conclusión de un acuerdo que de tan feliz manera consagra la inteligencia entre los dos Gobiernos en Marruecos, Francia, y especialmente sus tropas de Africa, verán en la tan calurosa acogida reservada a nuestra Escuadra y en los votos que Vuestra Majestad me dirige, un nuevo testimonio de la amistad sincera que une a nuestros dos países.»

Pétain no hizo declaraciones

MARSELLA.—El mariscal Pétain ha llegado a las doce del día. A las ocho menos diez de la noche ha salido para París en el rápido. Al visitarle el representante de la Agencia Havas en esta ciudad, el mariscal ha protestado contra las declaraciones que le han sido atribuidas por un periódico de Barcelona. No he hecho—dijo—ninguna declaración de ese género.

Los acuerdos de la Conferencia

Según manifestaron anoche en la Presidencia del Directorio, el día 30 fundaron en Chafarinas los torpederos franceses, «Jauteet» y «Bambora», cuyas tripulaciones fraternizaron con la guardia del pequeño archipiélago español. El comandante militar obsequió a los marineros franceses, y éstos brindaron por España, por el Rey y por el presidente del Directorio. A las seis y media zarparon con rumbo a Ceuta, izando en todos sus palos grandes banderas españolas. El coronel Fermé, que manda esta escuadrilla, anunció la llegada a dichas islas del 8 al 9 del corriente mes, del almirante Fañer. Entiende el Directorio que estas noticias son una clara expresión de la cordialidad con que las fuerzas francesas y españolas comienzan a ejecutar los acuerdos de la Conferencia recientemente celebrada en Madrid.

EN LA ZONA ESPAÑOLA El parte oficial

Es probable que se realice en el interior de nuestra zona alguna pequeña operación de policía, encaminada a mejorar la seguridad de nuestras líneas de comunicaciones. El domingo próximo se realizará la ceremonia de proclamación del nuevo Jefe. Sin más novedad.

Desde Tetuán

TETUAN.—Sanjurjo regresó en hidroplano a Melilla, después de haber informado personalmente a Primo de Rivera de la situación, cabila por cabila, en el territorio de su jurisdicción, y de recibir instrucciones sobre los acontecimientos que habrán de sucederse. La Aviación recorrió todo el frente, inspeccionando el terreno, sin hallar novedad. El general Soriano estuvo en el aeródromo, visitando los cobertizos y talleres de reparación, revistando las fuerzas aéreas. Regresó a Tanger el capitán Cases, jefe del tabor español, quien ha permanecido en Tetuán varios días, informando al coronel Orgaz, jefe de las Intervenciones militares. El general Primo de Rivera trabaja actualmente con la mayor actividad en el despacho de las antiguas recompensas, dejando listos unos cuarenta expedientes diarios.

El presidente se propone estudiar los expedientes que se están incoando con arreglo al nuevo Reglamento.

En el territorio de Melilla

MELILLA.—Al aterrizar en Tauima un aparato tripulado por el capitán Vives y el teniente Nombela, lo hizo violentamente quedando destruido. Los aviadores resultaron ilesos.

En el campamento de Tafersia, cuando se efectuaban prácticas de granadas de fusil, hizo explosión una de ellas, resultando muerto el sargento de Regulares de Alióemas Pedro Moya y tres soldados heridos.

Esta mañana se ha verificado el entierro, asistiendo muchos oficiales y compañeros de la víctima.

Los aviadores observaron un grupo de rebeldes, que conducían muchas caballerías.

Fueron los rebeldes bombardeados, obligándoles a dispersarse.

EN LA ZONA FRANCESA

El cerco de Ain Bu Aixa

FEZ.—El enemigo sigue atacando el terreno en varios puntos del frente e intensificando la propaganda entre las tribus adictas.

La guarnición del puesto de Ain Bu Aixa continúa defendiéndose heroicamente al mando de un oficial herido, y por medio de señales luminosas señala a la Artillería los lugares donde se hallan los más importantes núcleos del asedio.

Los niños que sitian esta posición, a pesar de las grandes pérdidas que han sufrido, no cesan en su empeño y construyen galerías de minas con el propósito de hacerla saltar.

La guarnición de Ain Bu Aixa es abastecida diariamente por los aviones de hielo, pan, víveres y municiones.

El enemigo, que después de los combates librados en torno a Ain Aixa y Ain Maatuf se replegó hacia el Norte, vuelve a hacer acto de presencia al Sur del Alto Uarga.

En el sector Este, dos grupos de tropas francesas han operado al Norte de Jed Anouch, sin encontrar resistencia.

LOS QUE MUEREN

Don Pablo Martínez Pardo

Ha fallecido en esta corte don Pablo Martínez Pardo, senador vitalicio, ex vicepresidente de la Alta Cámara y persona estimadísima en los círculos madrileños por sus relevantes cualidades.

Estuvo afiliado al señor Martínez Pardo al partido conservador desde que, muy joven, empezó su carrera política, en la que alcanzó importantes cargos, como la Fiscalía del Tribunal de Cuentas, ministro de este alto Cuerpo, director de los Registros y diputado en diferentes legislaturas.

Era decano del Cuerpo de letrados de la Beneficencia y académico de honor de la de Jurisprudencia.

El antiguo del respetable senador, verificado ayer tarde, fué un elocuente testimonio de la general simpatía que gozó en vida.

JUNTA GENERAL

Asociación de la Prensa

Anoche se reunió en sesión ordinaria la Junta general de la Asociación de la Prensa, y después de ser aprobada por unanimidad la Memoria anual de la Secretaría se acordó por unanimidad que, en vista del próspero estado económico en que se encuentra, se concedan dos pensiones vitalicias a dos veteranos e ilustres periodistas.

Otro acuerdo fué adoptado por aclamación: el de declarar presidente perpetuo

de la Asociación de la Prensa al ilustre maestro de periodistas, don José Franco Rodríguez, que durante todo el tiempo que cuenta de existencia la entidad ha figurado en su Junta directiva, poniendo siempre a contribución con sus grandes prestigios y talentos un celo y un cariño verdaderamente singulares, y que durante su periodo de presidente ha logrado elevar el nombre de tan bienhechora Institución.

Los autores de la proposición fueron felicitados por los concurrentes.

También se adoptaron otros acuerdos de gran trascendencia, como la constitución de una verdadera Cooperativa de Casas baratas, cuyas bases se estudiarán con toda rapidez por la Junta directiva.

Al terminarse la Junta se dió cuenta de la existencia en caja, que el día de ayer era de 246.569,52 pesetas.

La sanción de 'El Liberal', reducida

En el Consejo de anoche fué examinado el caso de «El Liberal», sobre el que, como ya se ha dicho, pesaba la sanción de suspensión durante cinco días. El Directorio acordó proponer por telegrama al marqués de Estella la reducción a dos días de la referida suspensión.

No se hizo esperar la respuesta afirmativa del general Primo de Rivera.

En su consecuencia, «El Liberal» sólo interrumpirá la comunicación con sus lectores hoy y mañana.

Mucho nos congratula la benevolencia del Directorio para el estimado colega.

Del Directorio

Regresa de Santander el marqués de Magaz

El vicepresidente del Directorio regresó ayer por la mañana en el expreso de Santander.

Fuó saludado en la estación por el vocal general Gómez Jordana, los subsecretarios de los ministerios y las autoridades.

Acto seguido, el marqués de Magaz ocupó un automóvil, con el general Gómez Jordana, trasladándose a la Presidencia, en donde recibió a los subsecretarios de Marina, Gracia y Justicia, Fomento e Instrucción, a los doctores Decréff y Juarros y la presidenta del Bazar del Obrero.

El Consejo de anoche

El Consejo de Directorio celebrado anoche, bajo la presidencia del marqués de Magaz, careció de importancia. A él no asistieron subsecretarios, porque, indudablemente, no tenían asuntos que someter a su aprobación.

El presidente interino dió cuenta a sus compañeros de su viaje a Santander, transmitiéndoles sus agradables impresiones.

Fueron aprobadas varias ponencias; entre ellas una referente a la prórroga de la concesión de un tranvía en Reus.

También se recibieron en el Directorio excelentes noticias de Marruecos, transmitidas por el Alto Comisario.

Manifestaciones del general Jordana

Confirmó anoche el general Jordana que el domingo pasarán por Madrid los aeroplanos norteamericanos que constituyen la escuadrilla que se dirige a Marruecos para cooperar a la acción de las armas francesas contra la rebeldía.

El general, en su breve conversación con los periodistas, expresó su satisfacción por la forma de perfecta armonía con que se están llevando a vías de realización los acuerdos todos de la Conferencia.

Las noticias que se reciben de Marruecos relacionadas con la colaboración de ambos países, son inmejorables.

La presencia en España de la división naval francesa ha dado un motivo más para intensificar las corrientes de confraternidad entre España y Francia, confraternidad de la que se esperan óptimos resultados.

Intereses canarios

Una representación de los Cabildos canarios estuvo en la Presidencia del Directorio, con objeto de gestionar algunos asuntos de interés local, singularmente cuanto se relaciona con los créditos concedidos para cooperar el Estado a la ejecución de las obras en los puertos de Las Palmas y Tenerife.

Circulares de Guerra

(«D. O.» núm. 1681 de agosto 1925)

Disponibles

Los comandantes de Infantería ascendidos a este empleo por Real cédula de 20 de actual, a quien no les haya correspondido destino en el presente mes quedará disponibles en las regiones o Comandancias generales en que se encontraban cuando se les confirió el ascenso, continuando en la situación de supernumerario excedente sin sueldo o reemplazo por enfermo o herido los que en día se hallaban: quedando facultados los capitanes y comandantes generales para facilitar pasaporte por cuenta del Estado y por una sola vez a los interesados que lo soliciten para las localidades en que deseen fijar su residencia. Asimismo los citados comandantes que antes de su ascenso desempeñaban cargos de secretarios de causas y Somatenes, continuarán en los mismos hasta que anunciado y resuelto el concurso correspondiente se incorporen los que hayan de sustituirlos.

Prórrogas de incorporación a filas

Vista la instancia promovida por don Arturo Caballer, en suplica de que se le aclare si a los mozos que cursan sus estudios fuera del territorio nacional, puede concedérseles prórroga de incorporación a filas de segunda clase, de la establecida en el caso segundo del artículo 311 del reglamento de la vigente ley de Reclutamiento para los residentes en el extranjero, y teniendo en cuenta que el caso primero del referido artículo, al no establecer distinción de si los estudios se cursen dentro o fuera del territorio nacional, es justo y equitativo considerar que unos y otros pueden disfrutar de dichos beneficios para no perjudicar la terminación de la carrera, se resuelve que los mozos alistados, residentes en el extranjero, tienen derecho a disfrutar de los beneficios de prórroga de incorporación a filas de segunda clase por razón de estudios ya comenzados, sujetándose a los requisitos que han de llenarse para que se les conceda dichos beneficios, a lo prevenido en los artículos 312 y 313 de citado reglamento.

Uniformidad

La Real cédula de 7 del mes actual, en la que se describe el uniforme para los dos regimientos de Ferrocarriles, se entenderá rectificada, en lo que a la guerrera azul se refiere en la siguiente forma:

Guerrera azul. Como las actuales de guarnición y prácticas, castillos en el cuello, en las hombreras las iniciales LF. 21F. para distinguir a los soldados ferroviarios y el regimiento a que pertenecen.

EN CUARTA PLANA, ORIGINALES DE INTERES

El suicidio de un inglés

El juez de Alcázar de San Juan prosigue las diligencias relacionadas con la muerte del súbdito extranjero Charles Henry, suceso ocurrido en el expreso de Andalucía, conforme dijimos ayer.

La Dirección de Seguridad ha enviado a Alcázar de San Juan un intérprete para que traduzca los documentos que el muerto llevaba en su equipaje.

Según parece se trata de un perturbado, que procedía de San Juan de Luz.

Banquete a un periodista americano

CORUNA.—La Asociación de la Prensa de esta capital ha obsequiado con un banquete al director del periódico de la Habana «Diano de la Marina», D. José Rivero.

Al acto, que estuvo presidido por los expresados señores y la escritora alsaciana señorita Godvine concurren numerosos periodistas.

UNA OPINIÓN DEL EX KAISER

Los armamentos de Europa

NUEVA YORK.—La «United Press» ha pedido al ex Kaiser su opinión sobre los armamentos de Europa.

La respuesta de Guillermo II está así concebida:

«Su Majestad el Emperador de Alemania no dará ninguna respuesta a nuestro telegrama ni oralmente ni por escrito. Las razones de esta decisión no hay necesidad de explicarlas. En su calidad de jefe de Alemania y del Ejército alemán, su majestad ha pedido garantizar a Europa la paz durante treinta años. El críminal Tratado de Versalles ha desarmado a Alemania y ha privado a Europa de lo que era su mejor garantía de paz. Comprenderán ustedes que el mayor peligro para Europa y los Estados Unidos reside en el hecho de que un país desarmado y casi desmilitarizado, se encuentra actualmente rodeado por un gran número de naciones que están armadas hasta los dientes y que continúan aumentando sus armamentos.

«Vuestra solicitud telegráfica ha persuadido a Su Majestad Imperial de que ustedes compartan sus ideas sobre la necesidad de romper lo antes posible el Tratado de Versalles.» Firma el almirante Von Roebur Paschwitz, gran maestro de la Casa Imperial.

La Agencia americana citada ha rogado a Poincaré que expresara su opinión sobre la respuesta del Kaiser. El ex presidente del Consejo francés ha enviado desde Sampigny el siguiente telegrama:

«El ex Kaiser expresa abiertamente las aspiraciones secretas de los imperialistas alemanes. Alemania no quiere desarmar, porque trata de mejorar su situación volviendo a sumergir a Europa en un nuevo caos. Alemania desea que las potencias pacíficas reduzcan sus ejércitos haciéndose incapaces de intervenir frente al imperialismo alemán.»

Radiotelegrafistas militares

En los exámenes verificados en el Centro Electro-técnico y de Comunicaciones, al terminar el curso de la escuela especial de radiotelegrafía de estación permanente, han sido aprobados para radiotelegrafistas primeros las clases e individuos de tropa comprendidos en la siguiente relación:

- Soldados, Fernando Garrido, Ignacio Sánchez Urrestarazu y Jesús Gutiérrez Caballero; sargento Antonio Carro, soldado Luis Fernández Gómez, sargentos Manuel Coida, Juan Melero y Jesús Vicente Romero; suboficial D. Fernando Tomás Navarro, cabo Pascual Jiménez Simarra, soldados, Eusebio Villanueva González y Andrés Felices López; sargentos Vicente Domingo González y Julio Bajo de Miguel; cabo Vicente Hernández Valdivieso, soldado Saturnino Luque Caballero, sargento Juan Ramis Fernández, cabo Primitivo García García, soldado Pedro Tulanca Zanzulegui, sargento Juan Bravo García, cabo Arturo Cano Pardo, sargentos Vicente Fraile Valbuena y Manuel Navarri Montesdeoca; cabo Julio Pérez Fernández sargento Gregorio Gómez Rodríguez, cabos Antonio Martínez Fuentes, Felipe Cuevas Adán, Miguel Prieto Redondo y Salvador Carreras Fillet; sargento Ricardo Herrera Budia, cabo, Manuel Jiménez Siles, sargento Benigno Sanjuanbenito, cabo Blas Curto Alonso, soldado de primera Amadeo Torres Etxano.

Las negociaciones de la deuda no han sido suspendidas

LONDRES.—En vista de las informaciones publicadas ha sido comunicada la siguiente declaración oficial:

«No se hallan conformes con la realidad las informaciones publicadas en la Prensa, según las cuales se habían roto las negociaciones iniciadas con el Gobierno francés acerca de la cuestión de las deudas.»

«Quedan por conciliar diferencias de criterio; pero se cuenta con que proseguirán las discusiones.»

DE TOROS

Una corrida concuro

La nocturna celebrada el 30 de julio, en la Plaza de Madrid, fué una corrida concuro.

El espectáculo, que resultó sumamente entretenido, el mejor de cuantos se han celebrado en la presente temporada, fué presenciado por inmenso gentío, baste decir que los boletos se agotaron bastante antes de la hora señalada para dar comienzo el espectáculo.

En esta fiesta actuaron los artistas burleros Charlots, Chispa y el Botones, quienes lidiaron y dieron muerte a dos becerros de Santos, que, por cierto, no resultaron todo lo bravos que era menester.

Charlots, Chispa y el Botones aprovecharon la mansedumbre del ganado y sacaron todo el partido que se puede sacar a unos becerros mansos, esto, no obstante, hicieron pasar un gran rato al respetable con sus infinitos trucos, todos ellos originales y de muchísima gracia.

Estos artistas cómicos fueron muy aplaudidos, según costumbre.

En la parte seria se lidiaron también unos novillos, también de Santos, que fueron tan mansos o más que los becerros.

El primer espada, Natalio Ruiz, estuvo valiente y decidido.

Miguellillo, regular, como torero y matador.

Luis Calderón de la Barca, muy torero, apuntando cosas y demostrando que puede llegar a ser gente. El hombre se hizo aplaudir en determinados momentos. Se hizo algo pesado en el tercio final y recibió un aviso. Luisito es una criatura, tiene afición y valentía y si no se malogra puede conseguir éxitos.

Percheleiro demostró valentía e ignorancia, si que también pesadez, prueba de ello, lo pesadísimo que estuvo en el tercio final y los dos recados que le envió la Presidencia.

Hubo unanimidad en conceder el premio de las cinco monedas de oro al diestro Natalio Ruiz y el resto de las monedas repartido por partes iguales entre los otros tres lidiadores.

Al final del festejo se quemó una bonita colección de fuegos artificiales.

La Empresa que tiene a su cargo la celebración de estos espectáculos nocturnos y que no es la que en la actualidad usufructúa la Plaza, está haciendo un gran negocio. Ahora bien, debe preocuparse como se preocupó en esta corrida de organizar programas atractivos y no anunciar calamidades y más calamidades.

PENSAMIENTOS

¡Es asombrosa!

La temperatura que se disfruta en LA CUEVA DEL SPIEDUM donde además de almuerzos y comidas a 4, 6, 4,50 y 7 pesetas, se sirven cervezas, mariscos, helados, meriendas y el mejor refresco del mundo.

Ice cream and-soda

Avenida Pi y Margall, 5
TELEFONO, 45 96 M.

SUCESOS

Se descubre una portera que, además de responsable, nos recueta una gran farsa

La mayor parte de los inquilinos madrileños tenemos con postalgia, Genoveva, aquellos días en que la amabilidad portera rayaba en exorbitancia. Nos subían los periódicos, nos abrían la puerta, se interesaban diaria y continuamente por nuestra salud y como pago de esto, además de tener hipotecado una mitja de nuestro corazón por los porteros nos remuneraban con arreglo a nuestras disponibilidades. El que no podía darles un duro le entregaban, mensualmente, dos pesetas y si no una tequilla, un pantalón u otra prenda más o menos usadas.

Aquellos tiempos, como las golondrinas del poeta, ya no volverán. Esto lo saben hasta las madres. Y no solamente sabemos esto sino que estamos en el ajo de que a los porteros les han debido inocular un virus rabioso, convirtiendo aquella servidumbre y amabilidad, en una irascibilidad, de las que nos hacen temblar al enfrentarnos, pedirles humildemente: ¿Me permite abrir la cancela que tengo que salir a la obligación?

Todo lo narrado es plácido con lo que deben pasar y sufrir los inquilinos de la calle de Heredia, 29, cuya casa está regida por una portera llamada Carmen Treus. Esta se dedica al deporte de insultar constantemente a los inquilinos,

les arma unos jolines de pronóstico, les corta el agua, y suponemos que hasta la respiración.

¡Cuánto habrán sufrido estos pacientes habitantes—a los que desde aquí les compadecemos—que hartos ya de las continuas «amabilidades» porteras, la han denunciado! En el documento agregan una cletilla que también se las trae: dicen que a las varias quejas que han formulado a la dueña de la finca, ésta ha contestado siempre con... un profundo silencio.

Nosotros preguntamos: ¿qué la dará?

Otros casos y cosas

En su domicilio, Bravo Murillo, 91, falleció repentinamente Teodora Regidor Lázaro, de cuarenta y siete años.

El hecho fué puesto en conocimiento del Juzgado, ante el cual el marido de la fallecida expuso su sospecha de que Teodora murió a consecuencia de una paliza que le propinó el portero, Pedro Martín Avilés, de treinta y cinco años.

La diligencia de la autopsia aclarará el suceso.

¡Las doce...!

Al pasar junto a la fachada de la iglesia del Sacramento, situada en la calle del mismo nombre, le cayó encima una bola de piedra que se desprendió de la verja al niño de nueve años Moisés Pérez Gallego, causándole una herida de pronóstico reservado.

GRANJA POCH



Orellana 4 Teléfono 2129 J.
MADRID

Phillips military legítimos

Se colocan en el acto, a diez pesetas

ESPAIS con tacones, colocados: par, 4,00 pesetas.

NUEVA DE LA TRINIDAD, 7
(Frente al Cine Ideal)

¿Qué es NETOL?

Un producto español que usa nuestro Ejército y Marina de guerra, para limpieza de metales.

ESTRECHEZ URETRAL PROSTATITIS

La Terapéutica moderna y ESPECIALISTAS del MUNDO ENTERO, cubren esos males de incurables, mientras de contrario, los médicos de la

CLINICA ESPECIAL ROMERA

51, Carrera S. Jerónimo, Madrid, y Doctor P. Saleta, Amor de Dios, 5, Doctor J. Zappino, Apudaca, 8, DEMUESTRAN Y JUSTIFICAN con CIENTOS de enfermos TRATADOS y CON LOS QUE ESTAN TRATANDO, que RADICALMENTE quedan CURADOS, SIN MOLESIAS NINGUNAS. Ni sender, ni masajes, ni operar. A base del REMEDIO UNICO VERDAD, la INYECCION DETERMINADA ROMERA URETRAL VAGINAL del Dr. S. Schuch. Autorizada Inspección General Sanidad.



Únicamente pueden obtenerla LOS MEDICOS

NO SE VENDE AL PUBLICO

Libros nuevos

«Las Leyes del universo» (Bibliografía de los filósofos), por José Fola Igarbide, editado por la Casa Maucci, de Barcelona.

La buena filosofía vive en el silencio y se desarrolla como enseñanza de alharacas y popularidades. No es extraño, por tanto, que el filósofo se mantenga durante su vida en el apartado rincón, donde la fe alienta y se considera como destruido elemento de día a voz pública y fama, y, por tanto, tampoco es sorprendente que el nombre del filósofo reciba «eso» que hemos dado en llamar la consagración oficial y popular como la mejor postuma su memoria.

En Cataluña, región donde el dinamismo industrial es energía viril y donde toda manifestación intelectual siente el estímulo y acicate del ambiente trabajado contra este fantasma de la vagancia cortesana y corruptora que asuea Madrid se da la intelectualidad en más exquisitos frutos y no maravilla descubrir un día un poeta o un filósofo perdido entre las humaredas de las fábricas y hallado a su muerte, cuando la justicia distributiva con sus oficios tardíos para no descomponer la paradoja ambiente, sale a procla-

POMPAS FUNEBRES
AVENIDA PENALVER 15
TELEFONO 225 -M
PRÓXIMO TRASLADO A
4 ARENAL 4

estrellas; Enigmas del Universo; Geometría del Universo; Teoría microorgánica; La materia radiante; Formación de las células; Irradiaciones y vibraciones; Ley de los cuerpos celestes; Electricidad y magnetismo; Los fenómenos hipnóticos; Naturaleza de la luz; Escala modulada del Espíritu; Generación y organización del conocimiento; Fisiología del planeta; Función circular de la vida; Después de la muerte; La ley de adversidad; Ley de selección; Filosofía del dolor; Moral positiva, etc., etc., podrá el lector darse una idea de lo interesante que resulta el trabajo.

*

«Las leyes del Universo» forman cuatro volúmenes de 200 páginas el que menos, llegando alguno a 350 y sumando entre los cuatro tomos 54 capítulos, de extensión no común, repartidos sobre los distintos problemas de la vida y del mundo.

La Casa editorial Maucci, de Barcelona, con un desprendimiento que corre parejas con su inspirador ideal, ha editado esta obra, haciendo la justicia que se merece a Fola e Igarbide, y sirviendo al propio tiempo a la opinión lectora con un delicioso manjar intelectual.

Antonio SUAREZ



LECHE CONDENSADA MARCA LA LECHERA

La única que reemplaza ventajosamente a la leche fresca en la alimentación de los niños y en los usos domésticos. Folletos gratis a quien lo solicite de la Sociedad NESTLE, A. E. P. A. Gran Vía Layetana, 41, Barcelona, o de su Delegación en Madrid, Cando de Xiquena, 15 y 17.

NOTICIAS

Ha sido sobreesidido por la autoridad militar los procesos que se seguían contra el ex diputado don Alfredo Serrano Jover y el periodista don Emilio Herrero.

Le ha sido concedida la gran cruz de la Orden del Mérito naval, con distintivo blanco, al presidente de la Liga Marítima y Colonial Francesa, M. Charles Chaumot.

Hay salido para Ceceñilla la expedición de Exploradores de España que ha de realizar el undécimo campamento de montaña en la Sierra de Guadarrama.

La expedición la componen 150 exploradores y 10 instructores, con el jefe, señor Dimas.

También acampaná una patrulla de los Exploradores de Barcelona y otra de Valladolid y se espera que en día próximo se incorporen los Exploradores de Palencia.

Hoy dará principio en esta capital la cobranza voluntaria de las contribuciones territorial industrial y demás impuestos que se satisfacen por recibo, correspondientes al primer trimestre 1925-26, y terminará el 31 de dicho mes.

En los pueblos de esta provincia se anunciará por edictos en las localidades respectivas.

En Norteamérica la radio no sólo ha invadido todos los hogares, sino que ha logrado cautivar la atención del público callejero. Todo lo que puede interesar a la muchedumbre es radiado por medio de estaciones receptoras transportables, y hay que reconocer que el éxito alcanzado entre el pueblo americano ha sido gigantesco.

Unión Radio, que no descansa en ofrecer al radioyente español todas las novedades que están a su alcance, ha dispuesto una de estas estaciones provista de potentes altavoces, que radiarán sus programas, para que puedan ser oídos en una extensión de 500 metros.

La Radio-móvil, que así se llama el equipo transportable de Unión Radio, se situará esta noche en el paseo de Resales, junto al quisco de la música.

HIPNOTISMO

sugestión, influencia personal, aprenderán rápida, económicamente, sin moverse de casa, sin comprar un solo libro, sin facultades especiales, sin abandonar sus ocupaciones. Hoy cualquiera puede aprenderlo por nuevo asombroso sistema, reciente descubrimiento. Pida gratis magnífico libro explicativo, 94 sensacionales páginas, al Instituto Científico Psíquico. Apartado 8.052, Madrid. (Descárgalo certificado, remita franco).

EJERCITO Y ARMADA

DIARIO MILITAR DE LA TARDE
Redacción y Administración, Barbié, número 8.—Teléfono 575
APARTADO DE CORREOS NUM. 436
Precio de suscripción, dos pesetas al mes
Toda la correspondencia, al apartado 436

Maquinaria para trabajar la madera

Guillet Hijos y Compañía S. A. E.

FUNDADA EN 1847

FERNANDO VI, 23. MADRID
CATALOGOS Y PRECIOS GRATIS

ESPECIFICO BOLIVIANO

BENGURIA

Para las afecciones del cabello,
Calvicie, Caspa, Caída del cabello
y curación de las canas sin tinturas

UNICO procedimiento para el cabello, basado en la reunión cuantitativa de plantas medicinales. Aprobado por los Departamentos de Higiene de las capitales de América y autorizado por el de Madrid. Inscrito en el Bureau de Berna y Junta Comercial.

Consulta y venta de once a una y de cuatro a siete
HOTEL FLORIDA
Plaza del Callao - MADRID
ENRIQUE BENGURIA B.
PIDAN PROSPECTOS

